

## Спортивный праздник «День здоровья»

4 апреля прошел праздник, посвященный Всемирному Дню Здоровья. В мероприятии приняли участие 8 групп: средние, старшие и подготовительные. В начале праздника ребята поиграли в игру «Поздороваемся», ответили на интересные вопросы о здоровье. Пришла коварная Простуда и решила заразить ребят. Она превратила девочек в микробов, но мальчики справились, и побороли болезнь (п\и «Не выпустим микробов»). Дети провели веселые эстафеты по параллелям: средние с обручами, старшие – «Пробеги змейкой», подготовительные – «Поставим градусник». Потом ребята устроили пробежку по территории детского сада. Завершился праздник веселым флэш-мобом.





